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Πατριάρχης Ρουμανίας προς νέους: “Να 
παραμείνετε ενεργοί στη ζωή της Εκκλησίας”
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Στη Μονή Ghighiu στο Πλοέστι πραγματοποιήθηκε το τριήμερο 
5-7 Ιουλίου 2024 η συνάντηση Ορθοδόξων Νέων από την 
Αρχιεπισκοπή Βουκουρεστίου. 

Κοντά τους νέους και τις νέες βρέθηκε ο Πατριάρχη Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ ο 
οποίος στο μήνυμά του τόνισε ότι αυτή η συνάντηση είναι μια πραγματική 
ευκαιρία για κοινωνία, προβληματισμό και ενίσχυση της πίστης. “Κάθε στιγμή, που 
δόθηκε από τον Θεό για να περάσουμε μαζί, ήταν μια ειλικρινής μαρτυρία της 
αγάπης του Θεού που μας ενώνει και μας ενισχύει”, είπε.

“Ελπίζω ότι αυτή η εμπειρία θα σας φέρει πιο κοντά στον Χριστό και τις 
αυθεντικές αξίες της χριστιανικής ζωής και θα μπορέσετε να κάνετε αυτή τη 
συνάντηση εκδήλωση καρποφορίας των δώρων που λάβατε από τον Θεό. Σας 
προτρέπω να συνεχίσετε να βιώνετε όσα ζήσατε και μάθατε εδώ, να παραμείνετε 
ενεργοί στη ζωή της Εκκλησίας και να αποτελέστε το φως στις κοινότητές σας, 
ώστε ο χρόνος που θα περάσεις εδώ να είναι μια μοναδική, ευλογημένη και 
χαρούμενη ώρα”

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=11
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=31


, πρόσθεσε.
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Στις εκδηλώσεις κατά το τριήμερο έλαβαν μέρος νέοι και νέες από το 
Βουκουρέστι, τη Σερβία, τη Νότια Βεσσαραβία και την Ουγγαρία.

Το κλειδί της πόλης του Πλοεστίου στον 
Πατριάρχη Δανιήλ
Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας που τελέστηκε χθες στη Μονή, ο Δήμος 
Πλοεστίου τίμησε τον Προκαθήμενο της εν Ρουμανία Ορθοδόξου Εκκλησίας με το 
κλειδί της πόλης. Την τιμητική αυτή διάκριση στον Μακαριώτατο επέδωσε ο 
Αντιδήμαρχος Πλοεστίου, Δανιήλ Νικοδήμ.

«Μακαριώτατε, εκφράζω την ευγνωμοσύνη μου γιατί βρίσκεστε και πάλι εδώ, 
ανάμεσα στον λαό του Πλοεστίου. Ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη που δόθηκε 
στον δήμο μας για τη διοργάνωση της Συνάντησης Ορθοδόξων Νέων», είπε ο κ. 
Νικοδήμ.

Η συνάντηση Ορθόδοξης Νεολαίας από την Αρχιεπισκοπή Βουκουρεστίου στο 
πλαίσιο της ανακήρυξης της πόλης Prahov ως Πρωτεύουσας της Νεολαίας της 
Ρουμανίας, πραγματοποιήθηκε στο Πλοέστι. Με την ευκαιρία αυτή, μεταξύ 5 και 7 
Ιουλίου, πραγματοποιήθηκε το Let’s Play Festival , το οποίο περιελάμβανε πολλές 
συναυλίες, εργαστήρια, αθλητικούς αγώνες και άλλες δραστηριότητες.
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